

На ремонт действующей сети автомобильных дорог – 1,24 млрд. рублей.

По данным аналитиков Информационного Агентства «Трейд.Су» в России за период с 1 по 15 апреля 2008 года открыто 104 889 конкурсов в области строительства. Наибольшее количество конкурсов проводится в Центральном ФО (30405), который является наиболее интенсивно развивающимся в России. Это почти 28,9 % от общего числа заявок всех округов. Один из самых крупных лотов касается выполнения работ по капитальному ремонту действующей сети автомобильных дорог на общую сумму 1,24 млрд. рублей (3375855). Причем более 56% всех заявок (17076) приходится на долю Москвы и Московской области. На втором месте Приволжский ФО – 16,12% (16915) от общего числа заявок, Сибирский ФО – 14,53% (15245), Уральский ФО – 12,47% (13089), Южный ФО – 11,68% (12253).

Более подробную информацию Вы найдете на сайте [ТРАНСОПТ](#) в разделе «Тендеры».

Источник: [ТРАНСОПТ](#)